PROTOKOLL DES STADTRATES OPFIKON

SITZUNG VOM 14. Mai 2019 BESCHLUSS NR. 2019-120 SEITE 1 von 2

Postulat Qëndresa Sadriu (SP) und Mitunterzeichnende Klimanotstand Zuweisung

7.4.0

Die Gemeinderätin Qëndresa Sadriu (SP) und Mitunterzeichnende haben am 25. April 2019 das Postulat "Klimanotstand" eingereicht. Das Ratsbüro hat die Mitglieder des Stadt- und Gemeinderates am 30. April 2019 über den Eingang des Postulats in Kenntnis gesetzt. An der Sitzung des Gemeinderates vom 13. Mai 2019 wird Qëndresa Sadriu das Postulat im Rat begründen. Gemäss Artikel 45 der Geschäftsordnung des Gemeinderates hat der Stadtrat an der darauffolgenden Gemeinderatssitzung zu erklären, ob er bereit ist, das Postulat entgegen zu nehmen. Ein Ablehnungsantrag ist schriftlich zu begründen. Nach der Überweisung, voraussichtlich am 3. Juni 2019, hat der Stadtrat innert 12 Monaten, bis am 3. Juni 2020 dem Rat Bericht zu erstatten.

Auf Antrag des Stadtpräsidenten

BESCHLIESST DER STADTRAT:

- 1. Das Postulat "Klimanotstand" der Gemeinderätin Qëndresa Sadriu (SP) und Mitunterzeichnenden wird entgegengenommen.
- 2. Der Ressortvorstand Gesundheit und Umwelt wird beauftragt, bei einer Überweisung des Postulats durch den Gemeinderat, dem Stadtrat bis spätestens Anfang Mai 2020 einen Beantwortungsentwurf zur Beschlussfassung vorzulegen.
- 3. Gegen diesen Beschluss kann, vom Erhalt der schriftlichen Mitteilung an gerechnet, beim Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach, innert 30 Tagen schriftlich Rekurs erhoben werden (§ 19 Abs. 1 lit. a und d i.V.m. § 19b Abs. 2 lit. c sowie § 20 und § 22 Abs. 1 VRG). Die Rekursschrift muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Beschluss ist, soweit möglich, beizulegen.
- 4. Mitteilung durch Protokollauszug an:
 - Qëndresa Sadriu, Ringstrasse 5, 8152 Opfikon
 - Gemeinderat
 - Stadtschreiber
 - Abteilungsleiter Bau und Infrastruktur





PROTOKOLL DES STADTRATES OPFIKON

SITZUNG VOM 14. Mai 2019 BESCHLUSS NR. 2019-120 SEITE 2 von 2

NAMENS DES STADTRATES

Präsident: Stadtschreiber:

Paul Remund Willi Bleiker



VERSANDT: 16.05.2019